

OGLASNI DIO

SLUŽBENI GLASNIK REPUBLIKE SRPSKE - Broj 5

22.1.2026.

OBJAVE

KONKURSI

Na osnovu čl. 77. i 78. Zakona o službenicima i namještenicima u organima jedinice lokalne samouprave ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 97/16) i člana 5, člana 7. stav (2) i člana 8. Pravilnika o jedinstvenim procedurama za popunjavanje upražnjenih radnih mjesta u gradskoj, odnosno opštinskoj upravi ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 42/17), gradonačelnik Prnjavora raspisuje

JAVNI KONKURS

za popunjavanje upražnjenog radnog mjesta u Gradskoj upravi Grada Prnjavor

I - U Gradsku upravu Grada Prnjavor prima se u radni odnos na neodređeno vrijeme, u statusu službenika:

- samostalni stručni saradnik za normativne akte i upravno rješavanje u Odjeljenju za stambeno-komunalne poslove i investicije 1 izvršilac.
- II - Opis poslova

Vodi upravne postupke u prvom stepenu iz nadležnosti Odjeljenja, učestvuje u izradi rješenja o zakupu javnih površina, izrađuje nacрте propisa i drugih akata iz nadležnosti Odjeljenja, obavlja poslove vezano za otkup stanova u državnoj svojini, vrši upis u registar zajednica etažnih vlasnika stambenih zgrada, vodi evidenciju privremeno zauzetih javnih površina (ljetne bašte, garaže, kiosci, reklamni panoi i drugo), vodi evidenciju dokumentacije iz svoje nadležnosti, obavlja pravne poslove vezane za prenos gradske imovine, vodi postupke evidencije korišćenja imovine kojom raspolaže Grad, a po nalogu načelnika Odjeljenja vrši upis imovine u javne registre o evidenciji na nekretninama, obavlja opštenormativne poslove u vezi sa gradskom imovinom, a koji se tiču izrade opštih i pojedinačnih pravnih akata, kao i izrade istih za potrebe Odjeljenja, vrši evidenciju i popis cjelokupne imovine kojom raspolaže Grad, učestvuje u radu komisija koje imenuje Skupština grada i gradonačelnik, obavlja stručne poslove za potrebe komisija u čijem radu učestvuje, obavlja poslove iz oblasti vodnih usluga (obavlja stručne poslove iz oblasti vodnih usluga na način predviđen zakonom i drugim propisima kojima je regulisana ta oblast; neposredno izvršava propise Skupštine grada ili propise koji se odnose na obavljanje vodnih usluga; priprema i daje odgovore na pitanja Skupštine grada i gradonačelnika koja se odnose na izvršavanje zakona i drugih propisa, te o stanju i problemima u oblasti vodnih usluga; na osnovu podataka o stanju u oblasti vodnih usluga priprema analitičke, informativne i druge materijale za Skupštinu grada i gradonačelnika s ciljem upoznavanja tih organa sa stanjem u oblasti vodnih usluga i potrebom za preduzimanjem odgovarajućih mjera; priprema i dostavlja nadležnoj agenciji za vodna područja podatke za informacijski sistem voda od značaja za upravljanje vodama koji se odnose na vodne usluge; vrši izdavanje uvjerenja o činjenicama o kojima se vode službene evidencije, kao i o činjenicama o kojima se ne vode službene evidencije; uspostavlja i održava bazu podataka iz oblasti vodnih usluga; prima stranke i daje im stručna objašnjenja i upute o pitanjima iz djelokruga svog radnog mjesta; priprema izvještaje gradonačelniku i Skupštini grada o obavljenom nadzoru nad primjenom propisa iz oblasti komunalnih djelatnosti; prati realizaciju ugovora o pružanju javnih vodnih usluga na području grada; nadgleda realizaciju poslovnih planova javnog komunalnog preduzeća koje obavlja vodne usluge i o njegovoj realizaciji izvještava gradonačelnika; razmatra i daje mišljenje gradonačelniku na planove poslovanja javnog preduzeća koje obavlja vodne usluge u dijelu koji se odnosi na obavljanje vodnih usluga), obavlja i druge poslove koje mu odredi načelnik Odjeljenja. Status i kategorija radnog mjesta: službenik pete kategorije.

III - Opšti uslovi:

1. da je državljanin Republike Srpske, odnosno Bosne i Hercegovine,
2. da je stariji od 18 godina,
3. da ima opštu zdravstvenu sposobnost,
4. da nije osuđivan za krivično djelo na bezuslovnu kaznu zatvora od najmanje šest mjeseci ili za krivično djelo koje ga čini nepodobnim za obavljanje poslova u gradskoj upravi,
5. da nije otpušten iz organa uprave kao rezultat disciplinske mjere na bilo kojem nivou vlasti u BiH tri godine prije objavljivanja Konkursa,
6. da se na njega ne odnosi član IX stav 1. Ustava Bosne i Hercegovine,
7. da nije u sukobu interesa, odnosno da ne obavlja dužnost koja je nespojiva sa dužnošću službenika u gradskoj upravi u skladu sa čl. od 43. do 47. Zakona o službenicima i namještenicima u organima jedinice lokalne samouprave ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 97/16).

IV - Posebni uslovi

Visoka stručna sprema, četvorogodišnji studij, pravni fakultet ili prvi ciklus studija sa najmanje 240 ECTS bodova ili ekvivalent, najmanje jedna godina radnog iskustva u traženom stepenu obrazovanja, položen stručni ispit za rad u upravi i poznavanje rada na računaru.

Lice koje je u drugom organu ili organizaciji radilo, a nema položen stručni ispit za rad u upravi, može da se primi u radni odnos uz obavezu da položi stručni ispit u roku od šest mjeseci od dana zaposlenja.

V - Prijava na Javni konkurs podnosi se na propisanom obrascu, koji je dostupan na internet stranici Ministarstva uprave i lokalne samouprave Republike Srpske i Grada Prnjavor, a može se preuzeti i u šalter-sali Gradske uprave Grada Prnjavor. Na propisanom obrascu prijave na Javni konkurs kandidati su obavezni navesti naziv jedinice lokalne samouprave, naziv upražnjenog radnog mjesta, datum i način objavljivanja Javnog konkursa, lične podatke, podatke o obrazovanju i drugim oblicima stručnog usavršavanja i osposobljavanja u profesiji, radnom iskustvu, dodatnim sposobnostima i posebne izjave. Tačnost podataka navedenih u obrascima prijave na Javni konkurs kandidat potvrđuje svojim potpisom.

VI - Prilikom podnošenja prijave na Javni konkurs kandidat prilaže dokaze o ispunjavanju opštih i posebnih uslova propisanih zakonom i pravilnikom.

(1) Kao dokaz o ispunjavanju posebnih uslova, kandidat prilaže foto-kopije:

1) diplome o završenoj stručnoj spremi (Kandidat koji je visoko obrazovanje stekao po bolonjskom sistemu studiranja uz diplomu dostavlja i dodatne diplome, u skladu sa odredbama propisa iz oblasti visokog obrazovanja, a ako visokoškolska ustanova dodatak diplomu nije uopšte izdala, kandidat je dužan da uz diplomu o stečenom visokom obrazovanju dostavi uvjerenje visokoškolske ustanove da dodatak diplomu nije izdavan, odnosno da se ne izdaje. Ukoliko kandidat ne posjeduje diplomu, može dostaviti uvjerenje o diplomiranju, koje ne može biti starije od godinu dana, uz koje dostavlja i potpisano kratko obrazloženje - izjavu, u kojoj navodi razloge dostavljanja uvjerenja, a ne diplome, te ukoliko diploma nije izdata u predviđenom roku, dostavlja potvrdu visokoškolske ustanove da diploma nije izdata. Kandidat koji je fakultet završio u inostranstvu ima obavezu da dostavi nostrifikovanu diplomu, u skladu sa zakonskim propisima iz oblasti visokog obrazovanja. Izuzetno, kandidati koji su diplomu stekli na teritoriji bivše SFRJ do 6. aprila 1992. godine, kao i oni koji su diplome stekli u Republici Srbiji nemaju obavezu da nostrifikuju diplomu. Ukoliko je postupak nostrifikacije diplome počeo ranije ili je u toku u trenutku prijavljivanja na Konkurs, kandidat je dužan da uz prijavu dostavi dokaz o podnesenom zahtjevu za nostrifikaciju diplome nadležnom organu, s tim da nostrifikovanu diplomu dostavlja organu koji je raspisao Konkurs najkasnije do dana održavanja intervjua.).

2) uvjerenja o položenom stručnom ispitu za rad u upravi, odnosno izjave kojom se kandidat obavezuje da će u roku od šest mjeseci položiti stručni ispit ukoliko bude zaposlen ili rješenja o oslobađanju od obaveze polaganja stručnog ispita za rad u upravi u skladu sa Uredbom o stručnom ispitu za rad u upravi Republike Srpske ("Službeni glasnik Republike Srpske", br. 68/11, 85/11 i 7/15),

3) isprave kojom se dokazuje radno iskustvo u struci (potvrda, rješenje ili drugi akt iz kojeg se vidi na kojim poslovima, sa kojom stručnom spremom i u kom periodu je stečeno radno iskustvo, i to: potvrdu ili uvjerenje poslodavca ili poslodavaca kod kojih je kandidata radio ili radi, koje treba da budu precizne i detaljne, odnosno u kojima treba da su navedeni podaci o tome na kojim poslovima je kandidat radio - naziv radnog mjesta, da li su to poslovi visoke, više ili srednje stručne spreme, odnosno obrazovanja, koliko dugo je obavljao navedene poslove, opis poslova, te treba da bude naveden period radnog angažovanja na radnim zadacima ili uvjerenje o činjenicama iz matične evidencije nadležne institucije za penzijsko i invalidsko osiguranje, uz dostavljanje potvrde koja razjašnjava šifre zanimanja iz uvjerenja, tako da se na osnovu ovih dokaza može utvrditi da li je kandidat radio na poslovima za koje se traži visoko, više ili srednje obrazovanje i koliko dugo, odnosno da li posjeduje traženo radno iskustvo, ili pismo preporuke ili drugu sličnu ispravu ukoliko sadrži sve navedene elemente potvrde ili uvjerenja),

4) isprave kojom se dokazuje poznavanje rada na računaru (uvjerenje škole ili druge institucije koja se bavi obučavanjem rada na računaru, uvjerenje fakulteta o provjeri znanja rada na računaru, položenom ispitu iz informatike ili drugu ispravu fakulteta - foto-kopiju indeksa, koja potvrđuje poznavanje ili znanje rada na računaru, diplomu ili drugu ispravu koja potvrđuje stečeno znanje ili zanimanje koje je neposredno u vezi sa radom na računaru, odnosno svjedočanstvo o završenoj srednjoj stručnoj spremi i položenom predmetu iz informatike).

(2) Kao dokaz o ispunjavanju opštih uslova, kandidat prilaže foto-kopiju uvjerenja o državljanstvu Republike Srpske, odnosno Bosne i Hercegovine, a izjave da kandidat nije osuđivan za krivično djelo na bezuslovnu kaznu zatvora od najmanje šest mjeseci ili za krivično djelo koje ga čini nepodobnim za obavljanje poslova u gradskoj upravi, da nije otpušten iz organa uprave kao rezultat disciplinske mjere na bilo kojem nivou vlasti u BiH tri godine prije objavljivanja Javnog konkursa, da se na njega ne odnosi član IX stav 1. Ustava Bosne i Hercegovine i da nije u sukobu interesa, odnosno da ne obavlja dužnost koja je nespojiva sa dužnošću službenika u gradskoj upravi u skladu sa čl. od 43. do 47. Zakona o službenicima i namještenicima u organima jedinice lokalne samouprave ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 97/16) sastavni su dio prijave na Javni konkurs. Dokazi se dostavljaju na jednom od jezika koji su u službenoj upotrebi u Republici Srpskoj.

VII - Sa svim kandidatima koji budi ispunjavali opšte i posebne uslove Konkursna komisija obaviće intervju s ciljem ocjenjivanja stručne osposobljenosti, znanja i vještina kandidata i poznavanja poslova radnog mjesta za koje je kandidat konkurisao, a o vremenu i mjestu održavanja usmenog intervjua kandidati će biti pojedinačno pismenim putem obaviješteni i putem internet stranice Grada Prnjavor. Komisija će obdaci zaključkom neblagovremene,

nedopuštene, nerazumljive i nepotpune prijave, kao i prijave kandidata koji ne ispunjavaju opšte i posebne uslove iz Javnog konkursa.

VIII - Prvorangirani kandidat po prijedlogu Komisije dužan je da u roku od sedam dana od dana prijema obavještenja Komisije dostavi dokaze o ispunjavanju opštih i posebnih uslova u originalu ili ovjerenoj foto-kopiji, ovjerenje izjave iz poglavlja III t. 5), 6) i 7) i uvjerenje o opštoj zdravstvenoj sposobnosti. Ako prvorangirani kandidat u propisanom roku ne dostavi dokaze ili ako na osnovu dostavljenih dokaza Komisija utvrdi da kandidat ne ispunjava opšte ili posebne uslove, pozvaće sljedećeg kandidata po broju osvojenih bodova sa rang-liste uspješnih kandidata da dostavi tražene dokaze.

IX - Rok za podnošenje prijava je 15 dana od dana objavljivanja Javnog konkursa u "Službenom glasniku Republike Srpske" i dnevnom listu "Euro Blic". Ako Javni konkurs ne bude objavljen istovremeno, rok će se računati od dana posljednjeg objavljivanja. Prijave se mogu podnositi neposredno u šalter-salu Gradske uprave Grada Prnjavor ili poštom, na adresu: Grad Prnjavor, Karadorjeva ul. 2, sa naznakom: Prijava na Javni konkurs. Za davanje dodatnih obavještenja o Javnom konkursu zadužena je Danijela Duronjić, kontakt telefon broj: 051/663-740.

Broj: 01/1-120-1/26
8.1.2026. godine
Prnjavor

Gradonačelnik,
Darko Tomaš, s.r.

Na osnovu člana 8. Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Republike Srpske ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 41/03), čl. 16. i 18. Zakona o sistemu javnih službi ("Službeni glasnik Republike Srpske", br. 68/07, 109/12 i 44/16), člana 36. Statuta opštine Ribnik ("Službeni glasnik opštine Ribnik", broj 5/17), te Odluka o utvrđivanju kriterijuma i raspisivanju javnog konkursa za izbor i imenovanje direktora i članova upravnih odbora u JPU "Srbija" Ribnik i JU Kulturno-sportski centar Ribnik, Ribnik ("Službeni glasnik opštine Ribnik", broj 11/25), r a s p i s u j e s e

JAVNI KONKURS

za izbor i imenovanje direktora i članova upravnih odbora javnih ustanova čiji je osnivač Opština Ribnik

1. Direktora i tri člana Upravnog odbora JPU "Srbija" Ribnik,
2. direktora i tri člana Upravnog odbora JU Kulturno-sportski centar Ribnik, Ribnik.

Opis poslova

Djelokrug poslova direktora i članova Upravnog odbora propisan je zakonom i opštim aktima ustanova.

1. JPU "Srbija" Ribnik:

a) direktor

Opšti uslovi:

- da su državljani Republike Srpske, odnosno BiH,
- da su stariji od 18 godina,
- da imaju opštu zdravstvenu sposobnost,
- da nisu otpušteni iz državne službe na bilo kojem nivou u BiH kao rezultat disciplinske mjere u periodu od tri godine prije dana objavljivanja Konkursa,
- da se protiv njih ne vodi krivični postupak i da se ne vode u Registru lica pravosnažno osuđenih za krivična djela seksualne zloupotrebe i iskorišćavanja djece,
- da nisu osuđivani za krivično djelo na bezuslovnu kaznu zatvora preko šest mjeseci ili za krivično djelo koje ih čini nepodobnim za obavljanje dužnosti,
- da ne služe kaznu izrečenu od strane Međunarodnog suda za bivšu Jugoslaviju i da nisu pod optužbom tog suda (član IX tačka 1. Ustava BiH).

Posebni uslovi:

- završen prvi ciklus odgovarajućeg studijskog programa ili ekvivalent potreban za rad u predškolskim ili vaspitno-obrazovnim ustanovama (vaspi- tač, nastavnik, stručni saradnik) ili diplomirani pravnik, odnosno diplomirani ekonomista,

- najmanje pet godina radnog iskustva u struci nakon sticanja visoke stručne spreme;

b) članovi Upravnog odbora

Opšti uslovi:

- da su državljani Republike Srpske, odnosno BiH,
- da su stariji od 18 godina,
- da imaju opštu zdravstvenu sposobnost,
- da nisu otpušteni iz državne službe na bilo kojem nivou u BiH kao rezultat disciplinske mjere u periodu od tri godine prije dana objavljivanja Konkursa,
- da se protiv njih ne vodi krivični postupak,
- da se na njih ne odnosi član IX tačka 1. Ustava BiH,
- da nisu osuđivani na bezuslovnu kaznu zatvora od najmanje šest mjeseci ili za kažnjiva djela koja ih čine nepodobnim.

Posebni uslovi:

- visoka stručna sprema sa najmanje 180, odnosno 240 ECTS bodova ili ekvivalent,

- poznavanje djelatnosti Javne ustanove,
- poznavanje sadržaja i načina rada organa upravljanja,
- dokazani rezultati rada na ranijim poslovima.

2. JU Kulturno-sportski centar Ribnik, Ribnik:

a) direktor

Opšti uslovi:

- da su državljani Republike Srpske, odnosno BiH,

- da su stariji od 18 godina,
- da imaju opštu zdravstvenu sposobnost,
- da nisu otpušteni iz državne službe kao rezultat disciplinske mjere u periodu od tri godine prije dana objavljivanja Konkursa,
- da se protiv njih ne vodi krivični postupak,
- da nisu osuđivani na bezuslovnu kaznu zatvora preko šest mjeseci ili za krivično djelo koje ih čini nepodobnim,
- da ne služe kaznu izrečenu od strane Međunarodnog suda za bivšu Jugoslaviju i da nisu pod optužbom tog suda (član 9. tačka 1. Ustava BiH).

Posebni uslovi:

- visoka (VII) ili viša (VI) stručna sprema društvenog ili prirodnog smjera,
- najmanje tri godine radnog iskustva u traženom stepenu obrazovanja,
- poznavanje djelatnosti koje obavlja Ustanova,
- posjedovanje organizacionih sposobnosti,
- program rada;

b) članovi Upravnog odbora

Opšti uslovi su određeni kao iz poglavlja 2. tačka a).

Posebni uslovi:

- visoka (VII stepen), viša (VI stepen) ili srednja (IV stepen) stručna sprema,
- poznavanje problematike iz djelatnosti kojom se bavi Kulturno-sportski centar,
- poznavanje sadržaja i načina rada organa upravljanja,
- dokazani rezultati na ranijim poslovima.

Kandidati koji se prijavljuju na Javni konkurs ne mogu obavljati dužnosti i aktivnosti niti biti na položaju koji dovodi do sukoba interesa, u smislu Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Republike Srpske i Zakona o sprečavanju sukoba interesa u organima vlasti Republike Srpske.

Uz prijavu na Javni konkurs, kandidati su dužni dostaviti sljedeću dokumentaciju (originalne ili ovjerene kopije koje ne mogu biti starije od šest mjeseci):

1. prijavu na Javni konkurs sa jasno navedenom funkcijom i nazivom javne ustanove za koju se kandidat prijavljuje;
2. kratku biografiju;
3. izvod iz matične knjige rođenih;
4. uvjerenje o državljanstvu;
5. dokaz o stručnoj spremi (diploma);
6. dokaz o radnom iskustvu (potvrda / uvjerenje poslodavca);
7. uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak;
8. uvjerenje o nekažnjavanju;
9. uvjerenje da se kandidat ne vodi u Registru lica pravosnažno osuđenih za krivična djela seksualne zloupotrebe i iskorišćavanja djece (dostavlja kandidat koji konkuriše na poziciju direktora JPU "Srbija" Ribnik);

10. potpisani i pred nadležnim organom ovjereni izjavu da kandidat:
 - nije otpušten iz državne službe kao rezultat disciplinske mjere u periodu od tri godine prije dana objavljivanja Konkursa,
 - da se na njega ne odnosi član IX tačka 1. Ustava BiH,
 - da nije u sukobu interesa u smislu važećih zakona.

Uvjerenja o zdravstvenoj sposobnosti dostaviće kandidati koji budu predloženi za imenovanje.

Javni konkurs će biti objavljen u "Službenom glasniku Republike Srpske" i dnevnom listu "Glas Srpske", te na zvaničnoj veb-stranici Opštine Ribnik.

Rok za podnošenje prijava je 15 dana od dana posljednjeg objavljivanja Konkursa.

Prijave sa potrebnom dokumentacijom dostavljaju se u zatvorenoj koverti, poštom ili neposredno, na adresu: Opština Ribnik, Trg 9. januara bb, 79 288, sa naznakom: Prijava na Javni konkurs za izbor i imenovanje direktora i članova upravnih odbora javnih ustanova čiji je osnivač Opština Ribnik - Komisiji za izbor.

Sa svim kandidatima koji ispunjavaju uslove Konkursa obaviće se intervjue, o čemu će kandidati biti blagovremeno obaviješteni.

Postupak izbora kandidata sprovede Komisija za izbor koju imenuje Skupština opštine Ribnik, a imenovanje direktora i članova upravnih odbora vrši Skupština opštine Ribnik na period od četiri (4) godine.

Broj: 02-111-1/26
16.1.2026. godine
Ribnik

Predsjednik Skupštine,
Goran Gajić, s.r.

Na osnovu člana 6. Odluke o stipendiranju studenata na visokoškolskim ustanovama (prvog ciklusa studija) za školsku 2025/2026. godinu ("Službeni glasnik opštine Kneževno", broj 20/25), načelnik opštine Kneževno r a s p i s u j e

JAVNI KONKURS

o stipendiranju studenata na visokoškolskim ustanovama (prvog ciklusa studija) za školsku 2025/2026. godinu

1. Raspisuje se Javni konkurs za dodjelu stipendija studentima na visokoškolskim ustanovama (prvog ciklusa studija) iz budžeta Opštine Kneževno za školsku 2025/2026. godinu.

2. Pravo na dodjelu stipendije imaju studenti svih javnih (državnih) fakulteta, Republike Srpske i BiH, osim studenata prve godine studija.

Uslovi za dodjelu stipendija su:

- da student i njegovi roditelji imaju prebivalište na području opštine Kneževno najkraće jednu godinu prije podnošenja zahtjeva za dodjelu stipendije,

- da student ne prima stipendiju od bilo kog drugog stipenditora u zemlji ili inostranstvu,

- da student prvi put redovno upisuje godinu studija na javnom fakultetu, izuzev studenata koji upisuju prvu godinu prvog ciklusa studija.

3. Bliži podaci o opštim, posebnim uslovima, kriterijumima i potrebnim dokumentima mogu se dobiti u Centru za usluge (šalter-sala), putem telefona broj: 051/594-215, na oglasnoj tabli i na zvaničnoj internet stranici Opštine www.opstinaknezevo.org.

4. Konkurs ostaje otvoren 15 dana od dana objavljivanja u dnevnom listu "EuroBlic" i u "Službenom glasniku Republike Srpske". Rok za prijave teče od dana posljednjeg objavljivanja.

5. Prijave se mogu predati lično u prijemnu kancelariju (šalter-sala) Opštinske uprave ili poštom, na adresu: Opština Kneževo, Gavrića Principa broj 1, 78 230 Kneževo.

6. Neblagovremene i nepotpune prijave neće biti razmatrane.

Broj: 01-022-88-1/25
15.1.2026. godine
Kneževo

Načelnik
opštine,
Goran Borojević, s.r.

Na osnovu člana 8. Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Republike Srpske ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 41/03), člana 18. Zakona o sistemu javnih službi ("Službeni glasnik Republike Srpske", br. 68/07, 109/12 i 44/16), tačke III Odluke o utvrđivanju kriterijuma za izbor i imenovanje organa u javnim ustanovama čiji je osnivač Grad Teslić ("Službeni glasnik grada Teslića", broj 19/25) i Odluke o raspisivanju Javnog konkursa za izbor i imenovanje direktora JU Sportski centar "Radolinka" Teslić ("Službeni glasnik grada Teslića", broj 19/25), Skupština grada Teslića r a s p i s u j e

JAVNI KONKURS za izbor i imenovanje direktora JU Sportski centar "Radolinka" Teslić

Raspisuje se Javni konkurs za izbor i imenovanje direktora JU Sportski centar "Radolinka" Teslić.

I - Opis poslova

Direktor organizuje i rukovodi radom Ustanove, predstavlja i zastupa Ustanovu i odgovoran je za zakonitost njenog rada, a obavlja i druge poslove predviđene Statutom Ustanove.

II - Mandat

Mandat direktora traje četiri (4) godine.

III - Status

Aktom o imenovanju direktor Ustanove zasniva radni odnos na mandatni period.

IV - Opšti uslovi za kandidate:

1. da je državljanin Republike Srpske, odnosno Bosne i Hercegovine,
2. da je stariji od 18 godina,
3. da ima opštu zdravstvenu sposobnost,
4. da nije osuđivan za krivično djelo na bezuslovnu kaznu zatvora od najmanje šest (6) mjeseci ili za krivično djelo koje ga čini nepodobnim za obavljanje funkcije,
5. da nije otpušten iz državne službe na osnovu disciplinske mjere na bilo kojem nivou vlasti u BiH u periodu od tri (3) godine prije objavljivanja Konkursa,
6. da se na kandidata ne odnose odredbe člana IX stav 1. Ustava Bosne i Hercegovine,
7. da se protiv njega ne vodi krivični postupak.

V - Posebni uslovi

Visoka stručna sprema (VII stepen), da ima najmanje tri godine iskustva u struci, da poznaje problematiku i djelatnosti koje obavlja Ustanova i da ima zapažene rezultate na ranijim poslovima.

VI - Sukob interesa

Kandidati ne mogu obavljati dužnosti i aktivnosti ili biti na položaju koji dovodi do sukoba interesa u skladu sa Zakonom o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Republike Srpske ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 41/03) i Zakonom o sprečavanju sukoba interesa u organima vlasti Republike Srpske ("Službeni glasnik Republike Srpske", br. 73/08 i 52/14).

VII - Potrebna dokumenta

Uz prijavu na Konkurs kandidati su dužni priložiti dokaze o ispunjavanju opštih i posebnih uslova, u originalu ili ovjerenoj kopiji:

1. uvjerenje o državljanstvu,
 2. izvod iz matične knjige rođenih,
 3. diplomu o traženoj stručnoj spremi,
 4. uvjerenje o radnom iskustvu u traženoj stručnoj spremi i biografiju o kretanju u službi,
 5. ovjerenu izjavu da kandidat nije otpušten iz državne službe na osnovu disciplinske mjere na bilo kojem nivou vlasti u BiH u periodu od tri (3) godine prije objavljivanja Konkursa,
 6. uvjerenje da nije osuđivan na bezuslovnu kaznu zatvora u trajanju od najmanje šest (6) mjeseci ili za krivično djelo koje ga čini nepodobnim za obavljanje funkcije,
 7. uvjerenje o nevođenju krivičnog postupka,
 8. ovjerenu izjavu da se ne nalazi u sukobu interesa,
 9. ovjerenu izjavu da se na kandidata ne odnose odredbe člana IX stav 1. Ustava Bosne i Hercegovine, odnosno da ne služi kaznu izrečenu od strane Međunarodnog suda za bivšu Jugoslaviju i da nije pod optužbom tog suda.
- Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti dostaviće primljeni kandidat po završetku izborne procedure.

Sa svim kandidatima koji uđu u uži izbor Komisija će obaviti intervju, o čemu će kandidati biti naknadno obaviješteni. Imajući u vidu ovlaštenje Ombudsmana, koja proističu iz člana 16. Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Republike Srpske, vezano za prigovore na konačna imenovanja, postoji potreba stalnog uvida u podnesena dokumenta, te se iz tog razloga dokumenta priložena uz prijave na Konkurs neće vraćati.

VIII - Rok za podnošenje prijave

Rok za podnošenje prijave je 15 (petnaest) dana od dana objavljivanja Konkursa u dnevnom listu "EuroBlic" i u "Službenom glasniku Republike Srpske". Ako Konkurs ne bude objavljen istovremeno, rok će se računati od dana posljednjeg objavljivanja.

Prijave se mogu dostaviti neposredno u prijemnoj kancelariji Gradske uprave Teslić (šalter-sala) svakim radnim danom od 7.00 do 15.00 časova ili poštom, u zatvorenoj kovrti, na adresu: Skupština grada Teslića, Karadorđeva ulica br. 18, 74 270 Teslić, sa naznakom: Konkursnoj komisiji za izbor i imenovanje direktora JU Sportski centar "Radolinka" Teslić.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće biti razmatrane.

Broj: 01-111-1/26
12.1.2026. godine
Teslić

Predsjednik SG,
Slaven Jelić, s.r.

Na osnovu člana 6. stav 4, člana 42. stav 1. tačka f, te člana 48. stav 1. tačka g. Statuta Preduzeća za poštanski saobraćaj Republike Srpske a.d. Banjaluka (Prečišćeni tekst), Odluke Nadzornog odbora o raspisivanju Javnog konkursa za izbor i imenovanje direktora Radne jedinice za poštanski saobraćaj Prijedor, broj: 1.-222/26, od 19.1.2026. godine, i Odluke Nadzornog odbora o utvrđivanju uslova, standarda i kriterijuma za izbor i imenovanje direktora Radne jedinice za poštanski saobraćaj Prijedor, broj: 1.-222-1/26, od 19.1.2026. godine, Nadzorni odbor Preduzeća r a s p i s u j e

JAVNI KONKURS za izbor i imenovanje direktora Radne jedinice za poštanski saobraćaj Prijedor u Preduzeću za poštanski saobraćaj Republike Srpske a.d. Banjaluka

I - Izbor i imenovanje se vrši za:

- direktora Radne jedinice za poštanski saobraćaj Prijedor i jedinica poštanske mreže za pružanje usluga korisnicima, organizovanih u sastavu navedene radne jedinice.

II - Opis poslova

Nadležnosti, poslovi, obaveze i odgovornosti direktora Radne jedinice za poštanski saobraćaj Prijedor i jedinica poštanske mreže za pružanje usluga korisnicima, organizovanih u sastavu navedene radne jedinice, regulisani su Pravilnikom o sistematizaciji radnih mjesta u Preduzeću i drugim aktima Preduzeća.

III - Mandat

Mandat direktora Radne jedinice za poštanski saobraćaj Prijedor i jedinica poštanske mreže za pružanje usluga korisnicima, organizovanih u sastavu navedene radne jedinice, traje četiri (4) godine, sa mogućnošću ponovnog imenovanja.

IV - Uslovi, standardi i kriterijumi

Kandidati za poziciju iz tačke I ovog konkursa moraju ispunjavati sljedeće uslove, standarde i kriterijume.

1. Opšti uslovi:

- 1.1. da su državljani Republike Srpske i BiH,
- 1.2. da su stariji od 18 godina,
- 1.3. da nisu otpušteni iz državne službe kao rezultat disciplinske mjere na bilo kojem nivou vlasti Republike Srpske i BiH u periodu od tri (3) godine prije dana objavljivanja ovog konkursa,
- 1.4. da se ne nalaze na izdržavanju kazne izrečene presudom Međunarodnog tribunala za bivšu Jugoslaviju i da nisu pod optužnicom tog tribunala, a nisu se povinovali naredbi da se pojave pred Tribunalom (član IX stav 1. Ustava BiH),
- 1.5. da nemaju privatni (finansijski) interes u Preduzeću,
- 1.6. da ne obavljaju dužnost ili aktivnosti koje dovode do sukoba interesa, kako je propisano Zakonom o javnim preduzećima ("Službeni glasnik Republike Srpske", br. 75/04 i 78/11), Zakonom o sprečavanju sukoba interesa u organima vlasti Republike Srpske ("Službeni glasnik Republike Srpske", br. 73/08, 52/14 i 90/23) i Zakonom o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Republike Srpske ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 41/03),
- 1.7. da ne obavljaju izvršnu funkciju u političkoj stranci,
- 1.8. da nisu osuđivani i da se protiv njih ne vodi krivični postupak za krivična djela koja su nespojiva sa obavljanjem dužnosti u navedenom organu.

2. Posebni uslovi:

- 2.1. visoka stručna sprema, fakultet društvenih ili tehničkih nauka (najmanje VII stepen stručne spreme ili 240 bodova po Evropskom sistemu za prenos bodova - ECTS),
- 2.2. najmanje pet (5) godina radnog iskustva u struci,
- 2.3. iskustvo u rukovođenju na višem nivou,
- 2.4. prijedlog okvirnog programa rada i razvoja Radne jedinice za koju se direktor kandiduje.

3. Potrebna dokumentacija:

- 3.1. ovjerena kopija diplome o završenoj stručnoj spremi sa obavezno naznačenim bodovima, ukoliko su diplome stečene po Evropskom sistemu za prenos bodova - ECTS. Ukoliko su diplome stečene van Republike Srpske i BiH nakon 6. aprila 1992. godine, obavezno dostaviti i dokaz o priznatoj

diplomi, osim ako ista nije priznata po Sporazumu o uzajamnom priznanju dokumenata u obrazovanju...;

3.2. uvjerenje ili potvrda o radnom iskustvu;

3.3. uvjerenje o državljanstvu;

3.4. izvod iz matične knjige rođenih ili ovjerena kopija lične karte;

3.5. kratka biografija sa podacima o kretanju u struci i ostvarenim rezultatima;

3.6. izjava, ovjerena pred nadležnim organom (za ta. 1.3, 1.4, 1.5, 1.6. i 1.7. Opštih uslova iz ovog konkursa);

3.7. uvjerenje MUP - nadležnog centra javne bezbjednosti da kandidati nisu osuđivani, ne starije od šest mjeseci (za tačku 1.8. Opštih uslova iz ovog konkursa);

3.8. sudsko uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak za krivična djela koja su nespojiva sa obavljanjem dužnosti u navedenom organu, ne starije od šest mjeseci (za tačku 1.8. Opštih uslova iz ovog konkursa).

Sa svim kandidatima koji ispunjavaju uslove ovog konkursa Komisija za izbor će obaviti intervju, o čemu će kandidati biti blagovremeno obaviješteni.

Kandidati sa kojima se ne stupi u kontakt u roku od osam (8) dana od dana zaključenja ovog konkursa neće biti uzeti u razmatranje u daljem procesu imenovanja.

Konačnu odluku o imenovanju direktora Radne jedinice za poštanski saobraćaj Prijedor donosi Nadzorni odbor Preduzeća.

Dokumenta priložena uz prijavu na Javni konkurs neće se vraćati kandidatima.

V - Rok za podnošenje prijava

Rok za podnošenje prijava je 14 dana od dana objavljivanja u "Službenom glasniku Republike Srpske".

Nepotpune i neblagovremene prijave neće biti razmatrane.

Prijave se mogu dostaviti lično na protokol Preduzeća ili preporučenom poštom, na adresu: Preduzeće za poštanski saobraćaj Republike Srpske a.d. Banjaluka, Ulica kralja Petra I Karadorđevića br. 93, sa naznakom: Komisija za izbor direktora Radne jedinice za poštanski saobraćaj Prijedor - NE OTVARATI.

VI - Objavljivanje Konkursa

Javni konkurs će biti objavljen u "Službenom glasniku Republike Srpske" i dnevnom listu "Nezavisne novine".

Broj: 1.-222-3/26
19.1.2026. godine
Prijedor

Predsjednik
Nadzornog odbora,
Aleksandar Vrhovac, s.r.

Na osnovu člana 12-16. Pravilnika o planu i programu specijalizacija i supspecijalizacija ("Službeni glasnik Republike Srpske", br. 2/14, 126/20, 10/21 i 27/21) i Godišnjeg plana specijalizacija i supspecijalizacija za Republiku Srpsku za 2026. godinu, broj: 11/04-151-194/25, od 1.12.2025. godine ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 111/25), direktor ZU Specijalistički centar "Kuća Zdravlja" Bijeljina raspisuje

KONKURS za dodjelu specijalizacije

1. Ginekologija i akušerstvo1 (jedna) specijalizacija.

Pored opštih uslova propisanih zakonom, kandidat treba da ispunjava i posebne uslove, i to:

- završen medicinski fakultet (stečeno zvanje doktor medicine),
- položen stručni ispit,
- znanje jednog stranog jezika.

Uz prijavu na Konkurs kandidati su dužni priložiti, u originalu ili ovjerenim kopijama, sljedeću dokumentaciju: diplomu o završenom medicinskom fakultetu, uvjerenje o položenom stručnom ispitu, uvjerenje o znanju jednog stranog jezika, izvod iz matične knjige rođenih, uvjerenje o državljanstvu (ne starije od šest mjeseci), izvod iz matične knjige vjenčanih, ukoliko je došlo do promjene prezimena i 12,00 KM republičke administrativne takse.

Kandidat koji je završio fakultet i/ili položio stručni ispit u inostranstvu dužan je priložiti i rješenje o priznavanju diplome i/ili stručnog ispita.

Prilikom izbora kandidata prednost imaju kandidati:

- zaposleni u ZU Specijalistički centar "Kuća Zdravlja" Bijeljina,
- najmanje pet (5) godina radnog iskustva u struci,
- posjedovanje uvjerenja o stečenom znanju stranog jezika.

Sa svim kandidatima koji ispunjavaju uslove Konkursa obavice se razgovor (intervju).

Konkurs ostaje otvoren osam dana od dana objavljivanja u "Službenom glasniku Republike Srpske".

Prijave sa dokumentacijom o ispunjavanju uslova dostavljaju se na adresu: ZU Specijalistički centar "Kuća Zdravlja" Bijeljina, Ul. 27. marta br. 3, 76 300 Bijeljina, sa naznakom: Prijava na Konkurs za dodjelu specijalizacije, ili predati lično na protokol.

Neblagovremene i nepotpune prijave neće biti razmatrane.

Broj: I-2/26
8.1.2026. godine
Bijeljina

Direktor,
Prim. dr Darko Marković, s.r.

AKTI PREDUZEĆA I USTANOVA

Na osnovu člana 5. stav 1. tačka e) Zakona o javnim preduzećima ("Službeni glasnik Republike Srpske", br. 75/04 i 78/11) i člana 37. tačka 9.

Statuta ODS "Elektro Dobož" a.d. Dobož, nakon sprovedene konkursne procedure i prijedloga Nadzornog odbora, Skupština akcionara, na 62. vanrednoj sjednici, održanoj 5.1.2026. godine, donijela je

ODLUKU

o imenovanju članova Odbora za reviziju ODS "Elektro Dobož" a.d. Dobož

I

Za članove Odbora za reviziju ODS "Elektro Dobož" a.d. Dobož na period od četiri godine imenuju se:

1. Vladimir Stanimirović, diplomirani ekonomista,
2. Vladimir Paravac, diplomirani ekonomista,
3. Slobodanka Mojević, diplomirani pravnik.

II

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Broj: SA-35/26
5.1.2026. godine
Dobož

Predsjednik
Skupštine akcionara,
Dragana Kovačević, s.r.

OBAVJEŠTENJA

Ministarstvo unutrašnjih poslova, Policijska uprava Banja Luka oglašava nevažećim:

- Potvrdu o vlasništvu BA 2093266, vlasništvo "AURA OSIGURANJE" a.d. Banja Luka, JIB 4402741620001,

- reg. tablicu M78-O-247, vlasništvo "EUROSAN" d.o.o. Banja Luka, JIB 4401635810008,

- reg. tablicu M14-A-796, izdata na ime korisnika lizinga "X EXPRESS" d.o.o. Banja Luka, JIB 4404056400000, vlasništvo "SPARKASSE LEASING" d.o.o. Sarajevo, JIB 4201245390009, i

- reg. tablicu M39-T-152, vlasništvo "X EXPRESS" d.o.o. Banja Luka, JIB 4404056400000.

Broj: 13-08/4-052-163/26
16.1.2026. godine
Banja Luka

Načelnik
Policijske uprave,
Đurica Vukelić, s.r.

Ministarstvo unutrašnjih poslova, Policijska uprava Bijeljina oglašava nevažećim reg. tablice E96-A-452, vlasništvo "PRIZMA" d.o.o.

Broj: 15-08-2-220-22/26
12.1.2026. godine
Bijeljina

Načelnik
Policijske uprave,
Jovica Vasiljić, s.r.

Ministarstvo unutrašnjih poslova, Policijska uprava Bijeljina oglašava nevažećom Potvrdu o vlasništvu BA 1773102, vlasništvo "MLIN TOMIĆ TRANSPORT" d.o.o. sa sjedištem na adresi: Bijeljina, Trnjaci, Glavna 132.

Broj: 15-08-2-220-16/26
26.12.2025. godine
Bijeljina

Načelnik
Policijske uprave,
Jovica Vasiljić, s.r.

Ministarstvo unutrašnjih poslova, Policijska uprava Zvornik oglašava nevažećim:

- Potvrdu o registraciji AA 6230273, vlasništvo "NOVA ALUMINA" d.o.o., Zvornik i

- reg. tablicu O05-M-151, vlasništvo "AC MITROVIĆ" d.o.o., Karakaj.

Broj: 19-08-2-220.1-11/26
16.1.2026. godine
Zvornik

Načelnik
Policijske uprave,
Aleksandar Vasiljević, s.r.

Ministarstvo unutrašnjih poslova, Policijska uprava Istočno Sarajevo, Policijska stanica Istočno Novo Sarajevo oglašava nevažećim reg. tablice T76-A-006, vlasništvo "Mandić Petrol" d.o.o., JIB 4400545370002.

Broj: 16-1/08-220.3-14/2026
21.1.2026. godine
Istočno Novo Sarajevo

Komandir
Policijske stanice,
Ljubiša Stanišić, s.r.

Ministarstvo unutrašnjih poslova, Policijska uprava Prijedor, Odjeljenje za pravne i kadrovske poslove oglašava nevažećim:

- reg. tablice O58-J-863, vlasništvo DOO "HIT" Prijedor,

- reg. tablice J96-E-363, vlasništvo "IMI TRANZIT" d.o.o. Prijedor, i

- Potvrdu o vlasništvu BA 1269587, vlasništvo "MARJAN TRANSPORT" d.o.o.

Broj: 18-08-2-220.1-17/26
12.1.2026. godine
Prijedor

Načelnik Odjeljenja,
Ljiljana Rajlić, s.r.

Ministarstvo unutrašnjih poslova, Policijska uprava Istočno Sarajevo, Policijska stanica Sokolac oglašava nevažećim reg. tablice M87-T-278, vlasništvo "DAMILS" d.o.o. Sokolac.

Broj: 16-4/01-220.1-15/26
8.1.2026. godine
Sokolac

Komandir
Policijske stanice,
Radovan Šarenac, s.r.

“AGROKOMBINAT” d.o.o. Banja Luka oglašava izgubljenom karticu vozača br. BIHV00003675001 na ime Milan (Anđelka) Komljenović.

(311/26-so)

“Tatić Trejd” d.o.o. Sr bac oglašava izgubljenom Potvrdu o vlasništvu BA 2849895.

Broj: 019-01/26
19.1.2026. godine
Sr bac

Branislav Tatić, s.r.

“Nelt” d.o.o. Istočno Sarajevo oglašava izgubljenom reg. tablicu E86-A-150, izdatu od strane CJB Istočno Sarajevo.

Broj: 02-0018/2026
14.1.2026. godine
Istočno Sarajevo

Direktor,
Suzana Sikimić, s.r.

“Nelt” d.o.o. Istočno Sarajevo oglašava izgubljenom reg. tablicu T09-M-656, izdatu od strane CJB Istočno Sarajevo.

Broj: 02-0017/2026
13.1.2026. godine
Istočno Sarajevo

Direktor,
Suzana Sikimić, s.r.

“Nelt” d.o.o. Istočno Sarajevo oglašava izgubljenom reg. tablicu T86-E-312, izdatu od strane CJB Istočno Sarajevo.

Broj: 02-0015/2026
13.1.2026. godine
Istočno Sarajevo

Direktor,
Suzana Sikimić, s.r.

SUDSKE OBJAVE

LIKVIDACIJE I STEČAJI

Stečajni upravnik u stečajnom postupku nad: “UNIS fabrika cijevi” a.d. Derventa - u stečaju, u smislu odredbe člana 177. stav 2. Zakona o stečaju, objavljuje da za namirenje ukupno priznatih, a neizmirenih potraživanja povjerilaca opšteg isplatnog reda od 473.975.062,22 KM, u djelimičnoj diobi stoji na raspolaganju iznos od 1.250.000,00 KM.

Broj: St-N-27/25
30.12.2025. godine
Derventa

Stečajni upravnik,
Dragan Danilović, s.r.

Okružni privredni sud u Banjoj Luci, likvidacioni sudija dr Siniša Bosnić, u likvidacionom postupku nad poslovnim subjektom pod nazivom: “KALMEL” d.o.o. Laktaši, sa sjedištem na adresi: Kobatovci bb, Laktaši, van ročišta, 24.12.2025. godine, donio je sljedeće

RJEŠENJE

I - Zaključuje se likvidacioni postupak nad poslovnim subjektom: “KALMEL” d.o.o. Laktaši, sa sjedištem na adresi: Kobatovci bb, Laktaši, (MBS 57-01-0212-13, JIB 4403611110008).

II - Razrješava se dužnosti likvidacioni upravnik Daria Vidović iz Banjaluke.

III - Ovo rješenje Sud će objaviti na oglasnoj tabli Suda i internet stranici Agencije za posredničke, informatičke i finansijske usluge Banja Luka (APIF) u neprekidnom trajanju od 30 dana, a izreka Rješenja objavljuje se u “Službenom glasniku Republike Srpske”.

IV - Nalaže se Registru ovog suda da na osnovu pravosnažnog Rješenja o zaključenju likvidacionog postupka izvrši brisanje likvidacionog dužnika iz Registra poslovnih subjekata.

V - Nalaže se Republičkoj upravi za geodetske i imovinsko-pravne poslove Banja Luka, Područna jedinica Laktaši, da na osnovu pravosnažnog Rješenja o zaključenju likvidacionog postupka izvrši brisanje zabilježbe o otvaranju likvidacionog postupka ako je ista upisana u zemljišnoknjižnim registrima.

Likvidacioni sudija,
Dr Siniša Bosnić, s.r.

Pravna pouka

Protiv ovog rješenja dozvoljena je žalba Višem privrednom sudu u Banjoj Luci u roku od osam dana, računajući od dana dostavljanja Rješenja. Žalba se podnosi putem ovog suda u dovoljnom broju primjeraka.

(57 0 L 146249 25 L-su)

Okružni privredni sud u Banjoj Luci, likvidacioni sudija dr Siniša Bosnić, po prijedlogu predlagača Nikole Kecmana za sprovođenje skraćenog dobrovoljnog likvidacionog postupka nad poslovnim subjektom pod nazivom: Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, usluge i promet “KMK” d.o.o. Banja Luka, sa sjedištem na adresi: Ulica Veljka Mladenovića bb, Banja Luka, van ročišta, 22.12.2025. godine, donio je sljedeće

RJEŠENJE

I - Otvara se i istovremeno zaključuje skraćeni dobrovoljni likvidacioni postupak nad poslovnim subjektom: Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, usluge i promet “KMK” d.o.o. Banja Luka, sa sjedištem na adresi: Ulica Veljka Mladenovića bb, Banja Luka (MBS 1-12541-00, JIB 4401616190007).

II - Skraćeni dobrovoljni likvidacioni postupak otvara se i istovremeno zaključuje 22.12.2025. godine, kada nastupaju pravne posljedice ovog postupka.

III - a) Nalaže se Registru ovog suda da izvrši upis zabilježbe Rješenja o otvaranju i istovremenom zaključenju skraćenog dobrovoljnog likvidacionog postupka do pravosnažnosti istog.

b) Nakon pravosnažnosti Rješenja, isto će se dostaviti Registru ovog suda radi brisanja poslovnog subjekta iz Registra i istovremenog upisa u Registar imena, jedinstvenog matičnog broja i adrese vlasnika kapitala: Nikola Kecman, Kuljani bb, Banja Luka, uz upis neograničene odgovornosti za obaveze brisanog poslovnog subjekta u roku od tri godine, računajući od dana brisanja poslovnog subjekta iz Registra.

IV - Ovo rješenje Sud će objaviti na oglasnoj tabli Suda i internet stranici Agencije za posredničke, informatičke i finansijske usluge Banja Luka (APIF) u neprekidnom trajanju od 30 dana, a izreka Rješenja objavljuje se u “Službenom glasniku Republike Srpske”.

Likvidacioni sudija,
Dr Siniša Bosnić, s.r.

Pravna pouka

Protiv ovog rješenja fizička i pravna lica koja imaju pravni interes imaju pravo žalbe u roku od 30 dana, računajući od dana dostavljanja Rješenja. Žalba se podnosi Višem privrednom sudu u Banjoj Luci putem ovog suda u dovoljnom broju primjeraka (član 52. st. 4. i 5. Zakona o likvidacionom postupku).

(57 0 L 147913 25 L-su)

Okružni privredni sud u Banjoj Luci objavljuje da je Rješenjem broj: 57 0 St 145136 24 St, od 24.12.2025. godine, u 12.00 časova, otvoren stečajni postupak nad stečajnim dužnikom: “PERMINDEX” d.o.o., sa sjedištem na adresi: Ulica Jovana Dučića broj 13, Banja Luka, MBS 57-01-0062-13, JIB 4403550140006. Stečajni upravnik je Saša Zubović, sa prebivalištem u Banjaluci. Pozivaju se povjerioci da u roku od 30 dana od dana objavljivanja oglasa o otvaranju stečajnog postupka u “Službenom glasniku Republike Srpske” prijave stečajnom sudu svoja potraživanja u skladu sa članom 169. Zakona o stečaju. Pozivaju se povjerioci da u roku od 30 dana od dana objavljivanja oglasa o otvaranju stečajnog postupka u “Službenom glasniku Republike Srpske” prijave svoja razlučna i izlučna prava i u prijavi naznače dio imovine stečajnog dužnika na koji se odnosi njihov zahtjev i iznos do kojeg njihovo potraživanje po predviđanju neće biti pokriveno tim razlučnim pravom i izlučni povjerioci da u prijavi naznače predmet imovine na koji se njihov zahtjev odnosi (član 169. Zakona o stečaju). Povjerioci su dužni uplatiti taksu na prijavu potraživanja, na žiro račun republičkih javnih prihoda - takse, broj: 562-099-00000556-87, pozivom na broj 722211, opština 002, budžetska organizacija 1085001, u iznosu od 1% od vrijednosti potraživanja, s tim da taksa ne može biti manja od 50,00 KM ni veća od 10.000,00 KM, a kopiju uplatnice dostaviti uz prijavu potraživanja. Pozivaju se dužnici stečajnog dužnika da svoje dugove prema stečajnom dužniku izmire bez odlaganja. Ročište povjerilaca na kojem će biti ispitane prijave potraživanja (ispitno ročište) zakazuje se za srijedu, 25.2.2026. godine, u 11.00 časova, u zgradi Okružnog privrednog suda u Banjaluci, Gundulićeva ulica broj 108. Ročište na kojem će se na osnovu izvještaja stečajnog upravnika odlučivati o daljem toku postupka (izvještajno ročište) zakazuje se za isti dan i na istom mjestu odmah nakon završetka ispitnog ročišta. Nalaže se Registru ovog suda i Republičkoj upravi za geodetske i imovinsko-pravne poslove Banja Luka, Područna jedinica Banjaluka da zabilježbu o otvaranju stečajnog postupka upišu u Registar poslovnih subjekata, odnosno u zemljišnoknjižne registre ukoliko je stečajni dužnik vlasnik i posjednik nekretnina. Rješenje i oglas o otvaranju stečajnog postupka objavljeni su na oglasnoj tabli Suda 24.12.2025. godine.

(57 0 St 145136 24 St-su)

Okružni privredni sud u Banjoj Luci objavljuje da je Rješenjem broj: 57 0 St 146056 25 St, od 24.12.2025. godine, u 12.30 časova, otvoren stečajni postupak nad stečajnim dužnikom: “DAKIC EXPORT IMPORT” Banja Luka, sa sjedištem na adresi: Ulica Vasilija Ostroškog broj 1, Banja Luka, MBS 1-6617-00, JIB 440081313000. Stečajni upravnik je Ana Grubač, sa prebivalištem u Banjaluci, Grčka ulica broj 32, Banjaluka. Pozivaju se povjerioci da u roku od 30 dana od dana objavljivanja oglasa o otvaranju stečajnog postupka u “Službenom glasniku Republike Srpske” prijave stečajnom sudu svoja potraživanja u skladu sa članom 169. Zakona o stečaju. Pozivaju se povjerioci da u roku od 30 dana od dana objavljivanja oglasa o otvaranju stečajnog postupka u “Službenom glasniku Republike Srpske” prijave svoja razlučna i izlučna prava i u prijavi naznače dio imovine stečajnog dužnika na koji se odnosi njihov zahtjev i iznos do kojeg njihovo potraživanje po predviđanju neće biti pokriveno tim razlučnim pravom i izlučni povjerioci da u prijavi naznače predmet imovine na koji se njihov zahtjev odnosi (član 169. Zakona o stečaju). Povjerioci su dužni uplatiti taksu na prijavu potraživanja na žiro račun republičkih javnih prihoda - takse, broj: 562-099-00000556-87, pozivom na broj 722211, opština 002, budžetska organizacija 1085001, u iznosu od 1% od vrijednosti potraživanja, s tim da taksa ne može biti manja od 50,00 KM ni veća od 10.000,00 KM, a kopiju uplatnice dostaviti uz prijavu potraživanja. Pozivaju se dužnici stečajnog dužnika da svoje dugove prema stečajnom dužniku izmire bez odlaganja. Ročište povjerilaca na kojem će biti ispitane prijave potraživanja (ispitno ročište) zakazuje se za utorak, 24.2.2026. godine, u 11.00 časova, u zgradi Okružnog privrednog suda u Banjaluci, Gundulićeva ulica broj 108. Ročište na kojem će se na osnovu izvještaja stečajnog upravnika odlučivati o daljem toku postupka (izvještajno ročište) zakazuje se za isti dan i na istom mjestu odmah nakon završetka ispitnog ročišta. Nalaže se Registru ovog suda i Republičkoj upravi za geodetske i imovinsko-pravne poslove Banja Luka, Područna jedinica Banjaluka da zabilježbu o otvaranju stečajnog postupka upišu u Registar poslovnih subjekata, odnosno u zemljišnoknjižne registre ukoliko je stečajni

dužnik vlasnik i posjednik nekretnina. Rješenje i oglas o otvaranju stečajnog postupka objavljeni su na oglasnoj tabli Suda 24.12.2025. godine.

(57 0 St 146056 25 St-su)

Okružni privredni sud u Banjoj Luci objavljuje da je Rješenjem broj: 57 0 St 145850 25 St, od 24.12.2025. godine, u 13.00 časova, otvoren stečajni postupak nad stečajnim dužnikom: "KEMOIMPEX" d.o.o. za trgovinu i usluge Banja Luka, sa sjedištem na adresi: Ulica prote Nikole Kostića bb, Banja Luka, MBS 57-01-0241-13, JIB 4403622660000. Stečajni upravitelj je Saša Zubović, sa prebivalištem u Banjaluci. Pozivaju se povjerioci da u roku od 30 dana od dana objavljivanja oglasa o otvaranju stečajnog postupka u "Službenom glasniku Republike Srpske" prijave stečajnom sudu svoja potraživanja u skladu sa članom 169. Zakona o stečaju. Pozivaju se povjerioci da u roku od 30 dana od dana objavljivanja oglasa o otvaranju stečajnog postupka u "Službenom glasniku Republike Srpske" prijave svoja razlučna i izlučna prava i u prijavi naznače dio imovine stečajnog dužnika na koji se odnosi njihov zahtjev i iznos do kojeg njihovo potraživanje po predviđanju neće biti pokriveno tim razlučnim pravom i izlučnim povjerioci da u prijavi naznače predmet imovine na koji se njihov zahtjev odnosi (član 169. Zakona o stečaju). Povjerioci su dužni uplatiti taksu na prijavu potraživanja na žiro račun republičkih javnih prihoda - takse, broj: 562-099-00000556-87, pozivom na broj 722211, opština 002, budžetska organizacija 1085001, u iznosu od 1% od vrijednosti potraživanja, s tim da taksa ne može biti manja od 50,00 KM ni veća od 10.000,00 KM, a kopiju uplatnice dostaviti uz prijavu potraživanja. Pozivaju se dužnici stečajnog dužnika da svoje dugove prema stečajnom dužniku izmire bez odlaganja. Ročište povjerilaca na kojem će biti ispitane prijave potraživanja (ispitno ročište) zakazuje se za četvrtak, 26.2.2026. godine, u 11.00 časova, u zgradi Okružnog privrednog suda u Banjaluci, Gundulićeva ulica broj 108. Ročište na kojem će se na osnovu izvještaja stečajnog upravitelja odlučivati o daljem toku postupka (izvještajno ročište) zakazuje se za isti dan i na istom mjestu odmah nakon završetka ispitnog ročišta. Nalaze se Registru ovog suda i Republičkoj upravi za geodetske i imovinsko-pravne poslove Banja Luka, Područna jedinica Banjaluka da zabilježu o otvaranju stečajnog postupka upišu u Registar poslovnih subjekata, odnosno u zemljišnoknjižne registre ukoliko je stečajni dužnik vlasnik i posjednik nekretnina. Rješenje i oglas o otvaranju stečajnog postupka objavljeni su na oglasnoj tabli Suda 24.12.2025. godine.

(57 0 St 145850 25 St-su)

Okružni privredni sud u Banjaluci objavljuje da se Rješenjem broj: 57 0 St 147873 25 St, od 23.12.2025. godine, zaključuje stečajni postupak nad pravnim licem: "BG Drvo" društvo sa ograničenom odgovornošću Prnjavor, sa sjedištem na adresi: Ulica Svetog Save bb (Poslovni centar "City"), Prnjavor (MBS 57-01-0391-24, JIB 4405298960006), zbog nedostatka stečajne mase, a na osnovu člana 191. Zakona o stečaju. Rješenje i oglas o zaključenju stečajnog postupka objavljeni su na oglasnoj tabli Suda 23.12.2025. godine.

(57 0 St 147873 25 St-su)

Okružni privredni sud u Banjaluci objavljuje da će se 6.2.2026. godine, sa početkom u 12.00 časova, u zgradi Okružnog privrednog suda u Banjaluci, Gundulićeva ulica broj 108, kancelarija 4 (I sprat), održati Skupština povjerilaca - izvještajno ročište u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom: "Sinyu Iberica" d.o.o. Banja Luka, Ulica Milana Radmana broj 10, Banja Luka. Pozivaju se povjerioci da prisustvuju Skupštini povjerilaca. Oglas je objavljen na oglasnoj tabli Suda 23.12.2025. godine.

(57 0 St 131521 20 St-su)

Okružni privredni sud u Doboju objavljuje izreku Rješenja broj: 60 0 L 034748 25 L, od 26.12.2025. godine kojim se otvara i istovremeno zaključuje skraćeni dobrovoljni likvidacioni postupak nad poslovnim subjektom: Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu, prevoz i usluge "ALTEX GROUP" Doboj, Ul. Dobojske brigade broj 397, Doboj, Dobojske brigade broj 397, Doboj, kako slijedi

RJEŠENJE

I - Otvara se i istovremeno zaključuje skraćeni dobrovoljni likvidacioni postupak nad poslovnim subjektom: Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu, prevoz i usluge "ALTEX GROUP" Doboj, Ul. Dobojske brigade broj 397, Doboj, MBS 60-01-0032-14, JIB 4403703310003.

II - Skraćeni dobrovoljni likvidacioni postupak otvara se i istovremeno zaključuje 26.12.2025. godine.

III - Rješenje o otvaranju i istovremenom zaključenju skraćenog dobrovoljnog likvidacionog postupka dostavlja se Registru ovog suda radi upisa zabilježbe istog do pravosnažnosti Rješenja.

IV - Po pravosnažnosti Rješenja, isto će se dostaviti Registru ovog suda radi brisanja poslovnog subjekta iz Registra i istovremenog upisa u Registar vlasnika kapitala Petrović Aleksandra iz Doboja, Ul. Dobojske brigade bb, uz upis neograničene solidarne odgovornosti naprijed pobježe označenog vlasnika kapitala za obaveze brisanog poslovnog subjekta u roku od tri godine nakon brisanja iz Registra.

V - Ovo rješenje Sud će objaviti na oglasnoj tabli Suda i na internet stranici Agencije za posredničke, informatičke i finansijske usluge Banja Luka, a izreka Rješenja o otvaranju i istovremenom zaključenju skraćenog dobrovoljnog likvidacionog postupka objaviće se u "Službenom glasniku Republike Srpske", uz napomenu da je Rješenje u cijelosti objavljeno na oglasnoj tabli Suda i internet stranici Agencije za posredničke, informatičke i finansijske usluge Banja Luka u neprekidnom trajanju od 30 dana.

VI - Likvidacioni dužnik ne posjeduje likvidacionu masu.

Likvidacioni sudija,
Brankica Stojaković Kvaternik, s.r.
(60 0 L 034748 25 L-su)

OBAVJEŠTENJA

Kod Okružnog suda u Banjaluci vodi se vanparnični postupak predlagača Dragana Čavića i protivnika predlagača Mirjane Čavić Savić radi priznanja strane sudske odluke - presude Kantonalnog suda Uri, broj: LGZ, od 25.3.1999. godine, pravosnažne 18.5.1999. godine. Sud je protivniku predlagača, u smislu odredbe člana 296. stav 2. tačka 4. Zakona o parničnom postupku, postavio privremenog zastupnika Jelenu Diljević, advokata iz Banjaluke, Aleja Svetog Save 41. Privremeni zastupnik će protivnika predlagača zastupati u postupku dok se protivnik predlagača ili njen punomoćnik ne pojavi pred Sudom, odnosno dok organ starateljstva ne obavijesti Sud da je protivniku predlagača postavio staroaca.

(11 0 V 040525 25 V-su)

Osnovni sud u Gradišci, sudija Predrag Grahovac, u vanparničnom predmetu predlagača Mladena Petkovića iz Srpa, Korovi bb., radi proglašenja nestalog lica umrlim Stanka Petkovića, sina Marka, zastupanog po Saši Paviću, diplomiranim socijalnom radniku, na osnovu Rješenja Centra za socijalni rad Srbac, broj: 03/4/60214-22/25, od 8.10.2025. godine, na osnovu člana 65. Zakona o vanparničnom postupku, izdaje s l j e d e ć i

OGLAS

Nestali Stanko Petković, sin Marka i majke Savke, rođen u Korovima 1890. godine, sa posljednjim prebivalištem u Korovima, koji je nestao 6.4.1941. godine, izbijanjem II svjetskog rata, od kada mu se gubi svaki trag. Poziva se nestali Stanko Petković, kao i svako drugo lice koje zna bilo šta o životu i kretanju nestalog lica poslije navedenog datuma nestanka da se javi u Osnovni sud u Gradišci, sa pozivom na broj predmeta: 72 0 V 123664 25 V. Ukoliko se ne javi Stanko Petković, kao i svako drugo lice koje zna bilo šta o kretanju nestalog lica poslije datuma nestanka, a po isteku roka od 30 dana od dana objavljivanja oglasa u "Službenom glasniku Republike Srpske", Sud će donijeti odluku po prijedlogu.

(72 0 V 123664 25 V-su)

UPIS U SUDSKI REGISTAR

Rješenjem Osnovnog suda u Banjaluci, broj: F-1-40/24, od 26.12.2025. godine, Šahovski klub "TEMPO", sa sjedištem u Laktašima, Karadorđeva broj 58, prestao je sa radom.

(F-1-40/24-su)

Rješenjem Osnovnog suda u Banjaluci, broj: F-1-163/25, od 29.12.2025. godine, u Registar udruženja kod Osnovnog suda u Banjaluci izvršen je upis spajanja Sindikata poljoprivrede i prehrambene industrije Republike Srpske, upisanog kod Osnovnog suda u Bijeljini, Rješenjem broj: F-1-515/97, od 24.7.1997. godine, i Sindikata trgovine, turizma, ugostiteljstva, uslužnih djelatnosti Republike Srpske, upisanog kod Osnovnog suda u Banjoj Luci, Rješenjem broj: Rg-130/97, od 21.8.1997. godine, koji će upisom ove promjene djelovati pod nazivom: Sindikat trgovine, turizma, ugostiteljstva, usluga, poljoprivrede i prehrambene industrije Republike Srpske, sa sjedištem u Banjoj Luci, Srpska broj 32. Sindikat poljoprivrede i prehrambene industrije Republike Srpske, sa sjedištem u Banjoj Luci, Srpska broj 32, upisan kod Osnovnog suda u Bijeljini, Rješenjem broj: F-1-515/97, od 24.7.1997. godine, i Sindikat trgovine, ugostiteljstva, turizma i uslužnih djelatnosti Republike Srpske, upisan kod Osnovnog suda u Banjoj Luci, Rješenjem broj: Rg-130/97, od 21.8.1997. godine, brišu se iz sudske registra. Upis je izvršen 29.12.2025. godine, pod registarskim brojem: F-1-163/25. Lice ovlašteno za zastupanje i predstavljanje je Velimir Rudić, predsjednik Sindikata. Ciljevi i djelatnosti udruženja su: zaštita radnih i socijalnih prava putem Sindikata; regulisanje specifičnih prava putem kolektivnih ugovora; određivanje cijene rada; angažovanje na redovnoj isplati plata i drugih primanja članova Sindikata; pružanje pravne pomoći i zaštite prava radnika utvrđenih zakonom, kolektivnim ugovorom i aktima poslodavca; iniciranje poboljšanja zakonskih odredbi koje se tiču prava radnika i uslova rada; zaštita prava članova Sindikata i sloboda djelovanja sindikalnih i radničkih predstavnika; adekvatnije radno vrijeme i odmori; humanizacija radne sredine i životne okoline, te zaštita na radu; socijalna, invalidska i zdravstvena zaštita; oporavak i rekreacija; stvaralaštvo, obrazovanje, osposobljavanje i kulturno uzdizanje; pomoć u ostvarivanju prava iz rada i po osnovu rada; humanitarni rad s ciljem pomoći svojim članovima, njihovim porodicama i drugim radnicima u Republici Srpskoj; druga pitanja značajna za život i rad radnika.

(F-1-163/25-su)

Rješenjem Osnovnog suda u Banjaluci, broj: F-1-129/25, od 30.12.2025. godine, u Registar udruženja kod Osnovnog suda u Banjaluci izvršen je upis srpskijana udruženja građana pod nazivom: PADEL SAVEZ REPUBLIKE SRPSKE, te je isto steklo svojstvo pravnog lica. Skraćeni naziv udruženja je PS RS. Sjedište udruženja je u Banjoj Luci, Dr Mladena Stojanovića bb. Upis je izvršen 30.12.2025. godine, pod registarskim brojem: F-1-129/25. Lice ovlašteno za zastupanje i predstavljanje je Bojan Božić, predsjednik Saveza. Ciljevi i djelatnosti udruženja su: razvoj i popularizacija padel sporta, odnosno sportskih djelatnosti i aktivnosti u području svog djelovanja; usklađivanje aktivnosti članova Saveza; reprezentovanje padel sporta u području djelovanja; utvrđivanje, tumačenje i primjena sportskih pravila u padel sportu; stvaranje uslova za postizanje vrhunskih sportskih rezultata u padel sportu; učešće u unapređenju stručnog rada padel sportskih stručnjaka i stručnjaka u padel sportu; podsticanje bavljenja padelom, posebno djece i omladine na području djelovanja; organizovanje i vođenje padel takmičenja na području djelovanja; organizovanje padel kampova s ciljem razvoja padel sporta Republike Srpske; razvijanje, omasovljavanje i unapređenje padel sporta u skladu sa strategijom razvoja sporta Republike Srpske; razvijanje aktivnosti i neposrednog poveziva-

nja i usklađivanja padel sporta sa potrebama i mogućnostima ukupnog razvoja sporta; organizovanje aktivnosti djece i omladine kojim se ostvaruju stručno-usmjereni fizičko vježbanje i vaspitanje, sportski trening i druge aktivnosti uz stručni i zdravstveni nadzor; organizovanje selekcije i pripreme talentovanih padelista, uz primjenu savremenih stručnih metoda i treninga; obezbjeđenje neophodnih uslova za rad padel subjekata i drugih oblika organizovanja u okviru nadležnosti Saveza radi osposobljavanja, razvijanja i unapređenja kvaliteta u padel sportu; ostvarivanje saradnje sa sportskim i drugim organizacijama, preduzećima, stručnim institucijama i pojedincima s ciljem stručnog usavršavanja i osposobljavanja, usmjeravanja i selekcije talentovanih sportista; zdravstvena zaštita svih učesnika u sportskim aktivnostima Saveza; snažnije promovisanje padel sporta preko sredstava informisanja i njihove uređivačke politike.

(F-1-129/25-su)

Rješenjem Osnovnog suda u Banjaluci, broj: F-1-121/25, od 30.12.2025. godine, u Registar udruženja kod Osnovnog suda u Banjaluci izvršen je upis osnivanja udruženja građana pod nazivom: Udruženje građana "VAJB" te je isto steklo svojstvo pravnog lica. Sjedište Udruženja je u Laktašima, Milošević bb. Upis je izvršen 30.12.2025. godine, pod registarskim brojem: F-1-121/25. Lice ovlašteno za zastupanje i predstavljanje je Nevena Stanojević, predsjednik Skupštine. Ciljevi i djelatnosti Udruženja su: jačanje osnovnih ljudskih prava; podrška izgradnji boljeg i pravednijeg društva; zauzimanje stava o svim važnim pitanjima javnog života; širenje informacija o djelovanju Udruženja putem štampanih, informatičkih i drugih medija; zagovaranje socijalne zaštite svih socijalno ugroženih građana; saradnja i razmjena iskustava sa srodnim institucijama i organizacijama u zemlji i inostranstvu; poboljšanje obrazovnog sistema i razvoj studentskih standarda i svih mladih; analiza društvene stvarnosti; organizacija edukativnih radionica, seminara i javnih tribina za članove Udruženja; uspostavljanje naučne saradnje sa sličnim organizacijama, kao i nacionalnim i međunarodnim institucijama; analiza javne politike; druge aktivnosti koje su u skladu sa ciljevima Udruženja; razvoj humanističkih ideja; promocija demokratije; promocija liberalnih i demokratskih vrijednosti i ideala kroz gore navedene aktivnosti.

(F-1-121/25-su)

Okružni privredni sud u Banjoj Luci upisao je brisanje društva radi statusne promjene spajanje uz pripajanje kod: "Nimbus Innovations" društvo sa ograničenom odgovornošću Banja Luka. Skraćena oznaka firme: "Nimbus Innovations" d.o.o. Banja Luka. Sjedište: Ulica Sime Solaje broj 1a, Banja Luka. Osnivač/član poslovnog subjekta: Bojan Vujić. Kapital poslovnog subjekta: ugovoreni kapital: 2.100,00 KM, uplaćeni kapital: 2.100,00 KM. Zastupnik: Radmila Bojanić, položaj: direktor Društva, obim ovlaštenja: bez ograničenja ovlaštenja.

(057-0-Reg-25-002695-su)

Okružni privredni sud u Banjoj Luci izvršio je upis povećanja osnovnog kapitala društva kod: "SDHS-CSI BH" d.o.o. Banja Luka. Sjedište: Ulica Janka Veselinovića broj 9-11, Banja Luka. Osnivači/članovi poslovnog subjekta: Shandong Foreign Economic & Technical Cooperation Co., Ltd., Jinan City, No. 8 Longao North Street, China, i Republika Srpska. Kapital poslovnog subjekta: ugovoreni kapital: 19.186.693,97 KM, uplaćeni kapital: 19.186.693,97 KM. Udio osnivača u kapitalu: Shandong Foreign Economic & Technical Cooperation Co., Ltd., ugovoreni kapital: 18.994.827,04 KM, procenat: 99,00%, i Republika Srpska, ugovoreni kapital: 191.866,93 KM, procenat: 1,00%. Zastupnik: Ouyang Sitong, NR Kina, položaj: direktor, obim ovlaštenja: bez ograničenja.

(057-0-Reg-25-002899-su)

Rješenjem o registraciji Okružnog privrednog suda u Doboju, broj: 60-0-Reg-25-000544, od 14.10.2025. godine, u Registar poslovnih subjekata kod poslovnog subjekta: Javna ustanova Osnovna škola "Petar Kočić" Sjenina Rijeka, Doboju, izvršen je upis promjene lica ovlaštenog za zastupanje, tako da je umjesto direktora Mevlida Dervisefendića u svojstvu direktora, upisana Tatjana Ibrahimović, bez ograničenja ovlaštenja.

(60-0-Reg-25-000544-su)

Rješenjem o registraciji Okružnog privrednog suda u Doboju, broj: 60-0-Reg-25-000535, od 30.9.2025. godine, u Registar poslovnih subjekata kod poslovnog subjekta pod nazivom: Javna ustanova Osnovna škola "Đura Jakšić" Podnovlje, Doboju, izvršen je upis promjene lica ovlaštenog za zastupanje, na način da će Ustanovu zastupati Anica Bosić u svojstvu vršio- ca dužnosti direktora, umjesto do sada upisanog lica Tatjane Ibrahimović u svojstvu direktora.

(60-0-Reg-25-000535-su)

Okružni privredni sud u Doboju 28.11.2025. godine donio je Rješenje broj: 60-0-Reg-25-000660, kojim je iz Registra poslovnih subjekata brisan poslovni subjekat pod nazivom: Društvo sa ograničenom odgovornošću Vodoprivredno preduzeće "UŠCE BOSNE" Šamac, skraćena oznaka naziva: Vodoprivredno društvo "UŠCE BOSNE" d.o.o. Šamac, sa sjedištem u Šamcu, Ul. cara Dušana broj 106, a na osnovu pravosnažnog Rješenja o otvaranju i istovremenom zaključenju skraćenog dobrovoljnog likvidacionog postupka ovog suda, broj: 60 0 L 034546 25 L, od 6.10.2025. godine. Istovremeno, u smislu odredbe člana 55. stav 2. Zakona o likvidacionom postupku, u Registar poslovnih subjekata upisana je neograničena solidarna odgovornost za obaveze brisanog poslovnog subjekta, naprijed navedenog, u roku od tri godine nakon brisanja iz Registra za člana - vlasnika kapitala pravno lice DOO "MARTIC-INTER-COPP" Modriča za građevinarstvo, proizvodnju, trgovinu na veliko i malo, uvoz-izvoz, transport i usluge, sa sjedištem na adresi: Gornjani broj 2A, Garevac, Modriča, MBS 85-01-0025-10 (stari broj registarskog uloška Suda: 1-4992-00).

(60-0-Reg-25-000660-su)

Okružni privredni sud u Doboju 5.12.2025. godine donio je Rješenje broj: 60-0-Reg-25-000676, kojim je iz Registra poslovnih subjekata ovog suda brisan

san poslovni subjekat pod nazivom: Javna ustanova Dom za starija lica Doboju, Doboju - u stečaju, sa adresom sjedišta: Cara Dušana - zgrada Doma vojske bb, Doboju, koji se u Glavnoj knjizi Registra poslovnih subjekata vodi pod MBS brojem: 60-05-0001-14, nakon zaključenog stečajnog postupka.

(60-0-Reg-25-000676-su)

Okružni privredni sud u Doboju 2.12.2025. godine donio je Rješenje broj: 60-0-Reg-25-000674, kojim je iz Registra poslovnih subjekata ovog suda brisan poslovni subjekat pod nazivom: Poljoprivredna zadruža "Obudovac" sa potpunom odgovornošću Obudovac - u stečaju, sa sjedištem u Obudovcu bb, Obudovac, Šamac, koji se vodi na registarskom ulošku Suda, broj: 2-449-00, nakon zaključenog stečajnog postupka.

(60-0-Reg-25-000674-su)

Rješenjem Osnovnog suda u Sokocu, broj: 089-0-F1-25-000 258, od 30.12.2025. godine, upisano je u sudski registar Udruženje uzgajivača autohtonih rasa Romanije i Hercegovine Sokolac. Udruženje je osnovano na Osnivačkoj skupštini, održanoj 30.11.2025. godine u Sokocu. Sjedište Udruženja je u Sokocu, Ul. Gruja Novakovića 51. Ciljevi Udruženja su: zaštita i očuvanje izvornih (autohtonih) i zaštićenih rasa domaćih životinja u Republici Srpskoj; proizvodnja hrane i održivosti proizvodnje; spriječiti izumiranje starih rasa koje su bolje prilagođene lokalnim uslovima i čiji geni mogu biti korisni u budućnosti; preuzimanje mjera i aktivnosti na unapređenju rada i poslovanja poljoprivrednih proizvođača i članova Udruženja; uzgoj, prodaja i očuvanje autohtonih rasa; zalaganje za povećanje obima proizvodnje i primjena savremenih tehnologija i standarda u proizvodnji; omogućavanje lakšeg pristupa podsticajima i projektima, te edukacija proizvođača; zastupanje interesa uzgajivača autohtonih rasa na području Romanije i Hercegovine; organizovanje seminara i stručnih predavanja, informisanje članova Udruženja u vezi sa organizovanjem i unapređenjem uzgoja autohtonih rasa, održavanje lokalnih izložbi i smotri s ciljem unapređenja ruralnog razvoja i promovisanja poljoprivrednih potencijala lokalne zajednice; zaštita životne sredine, očuvanje biodiverziteta i očuvanje flore i faune u direktnoj korelaciji između očuvanja pastoralnog stočarstva i autohtonih rasa; očuvanje genetičkih resursa autohtonih rasa domaćih životinja; otpornost poljoprivrede i očuvanje kulturnog naslijeđa, a postiče se programiranim uzgojem, bankama gena (kriokonzervecija) i zaštitom staništa; promovisanje održivog korišćenja i razvoj životinjskih genetičkih resursa za obezbjeđenje hrane, održivu poljoprivredu i dobrobit ljudi u svim zemljama; obezbjeđiti očuvanje važnog diverziteta životinjskih genetičkih resursa za sadašnje i buduće generacije; zadovoljavanje uzgojne potrebe registrovanih uzgajivača izvornih (autohtonih) rasa u okviru zakonske regulative na republičkom nivou; uspostavljanje, razvoj i nadzor sprovođenja konzervacijskih in situ i ex situ programa zaštite izvornih (autohtonih) rasa; razvoj modela očuvanja izvornih (autohtonih) rasa u sistemima održivog korišćenja; razvoj modela zaštite izvornih (autohtonih) rasa u okviru upravljanja i očuvanja prirodnih staništa; razvijanje saradnje na nacionalnom, regionalnom i globalnom nivou; optimizacija proizvodnih sistema i tehnologija pogodnih za izvore (autohtone) rase; mogućnost korišćenja rase za proizvodnju hrane, održavanje staništa i druge svrhe (turizam, edukacija i sl.); saradnja članova Udruženja kako međusobno tako i sa drugim sličnim udruženjima i organizacijama u zemlji i inostranstvu; uvođenje savremenih naučnih dostignuća i tehničko-tehnoloških metoda i postupaka u svim segmentima ovog posla: saradnja sa stručnim, naučnim i obrazovnim institucijama u zemlji i inostranstvu; okupljanje pojedinaca, organizacija i institucija koje se bave proizvodnjom hrane s ciljem stvaranja boljih uslova kod svih članova, kao i organizovanog nastupa i predstavljanja članova Udruženja na tržištu robe i usluga; izdavanje časopisa, stručnih nalaza, brošura, letaka, monografije; rad na zaštiti autohtonih proizvoda i zaštiti geografskog porijekla tih proizvoda; rad na unapređenju položaja i uslova života i pomoć pri iznalaženju mogućnosti samozapošljavanja posebno osjetljivih socijalnih kategorija, kao što su omladina i žene u ruralnim sredinama. Lice ovlašteno za zastupanje i predstavljanje je Stefan Rajić, predsjednik Udruženja.

(089-0-F1-25-000 258-su)

Kod Osnovnog suda u Sokocu odobrava se Udruženju građana Padel klub "Mahagoni" Istočno Novo Sarajevo, sa sjedištem u Istočnom Novom Sarajevu, Ul. Duška Trifunovića broj 6, koji je upisan u sudski registar na osnovu Rješenja ovog suda, broj: 089-0-F1-25-000 128, od 22.9.2025. godine, upis u sudski registar ovog suda: činjenice usklađivanja Statuta sportskog udruženja, usvojenog na sjednici Skupštine, održanoj 17.11.2025. godine, sa odredbama Zakona o sportu Republike Srpske ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 79/20), činjenice promjene ciljeva i zadatka sportskog udruženja, tako da su novi ciljevi i zadaci sportskog udruženja: potpomaganje vrhunskog sportskog stvaralaštva u oblasti padel sporta i njegovo unapređenje; okupljanje što većeg broja članova za bavljenje padel sportom; organizacija traženih aktivnosti za svoje članove; sprovođenje programa treninga i takmičenja iz oblasti padel sporta; rad na organizovanju obuke djece i mladih s ciljem unapređenja padela; učestvovanje u sportskim takmičenjima u padelu i u organizaciji nadležnog sportskog saveza, kao i drugih klubova; organizovanje kampova u okviru padela; stvaranje uslova svojim članovima za nesmetano bavljenje padelom, činjenice promjene funkcije lica ovlaštenog za zastupanje i predstavljanje sportskog udruženja, tako da umjesto predsjednika Upravnog odbora za zastupanje i predstavljanje sportskog udruženja sada je ovlašten predsjednik sportskog udruženja, i to Miloš Avramović.

(089-0-F1-25-000 257-su)

Rješenjem Osnovnog suda u Sokocu, broj: 089-0-F1-25-000 152, od 16.1.2026. godine, upisano je u sudski registar Udruženje Prva Internet TV LJUDI GOVORE. Udruženje je osnovano na Osnivačkoj skupštini održanoj 26.9.2025. godine u Palama. Sjedište Udruženja je u Palama, Romanjska ul. 87. Ciljevi Udruženja su: produkcija i koprodukcija igranih, dokumentarnih i animiranih filmova, kao i drugih audio-vizuelnih i multimedijalnih

sadržaja (koji obrađuju društvene, kulturne i savremene teme od javnog interesa) namijenjenih za prikazivanje na našoj internet televiziji; emitovanje igranih, dokumentarnih i animiranih filmova i drugih audio-vizuelnih sadržaja koje proizvodi samostalno ili u saradnji sa drugim autorima i organizacijama; dostupnost sadržaja korisnicima da gledaju emisije bilo kada i bilo gdje, koristeći internet; širok spektar programa, od vijesti, zabave, obrazovanja, do specijalizovanih emisija; interaktivnost gledaoca kroz mogućnosti komentarisanja, dijeljenja sadržaja na društvenim mrežama i učestvovanja u emisijama; osigurava visok kvalitet video i audio produkcije kako bi se privukli gledaoci; korišćenje najnovije tehnologije za streaming, kako bi se obezbijedilo brzo učitavanje i visok kvalitet slike; omogućiti korisnicima pristup raznovrsnom video-sadržaju bilo gdje i bilo kada; kreirati platformu koja omogućava interakciju između gledalaca i sadržaja, putem komentara, anketa ili live sesija. Ponuda širokog spektra programa, uz učešće online zajednice gdje gledaoci mogu dijeliti svoja mišljenja i povezivati se sa drugim korisnicima; angažovati kreatore sadržaja za produkciju raznovrsnih programa; razviti strategije za privlačenje gledalaca i promociju platforme putem društvenih mreža i drugih kanala; analiza i prilagodavanje sadržaja koristeći analitičke alate za praćenje gledanosti i preferencija publike kako bi se sadržaj prilagodio potrebama gledalaca; jačanje civilnog društva je ključni aspekt demokratizacije i unapređenja društvene kohezije; ojačavanje uloga nevladinih organizacija koje se bave zaštitom ljudskih prava, ekološkim pitanjima, pravima manjina i drugim društveno važnim temama; očuvanje jezika i kulturnog naslijeđa svake zajednice i angažovati publiku u aktivnostima koje podstiču očuvanje jezika i tradicija; povezivanje različitih organizacija i inicijativa kako bi se razmjenjivale ideje i resursi; formirati video-fondaciju (deponovanje svih video-snimaka u hard diskove (1, 2, 3, 4 terabajta); pokrenuti i održavati izdavačku djelatnost koja obuhvata kreiranje i distribuciju o društvenim temama, uključujući različite žanrove, ali i teme interneta koji je nervni sistem čovječanstva, ali i opasnosti koje on nudi neupućenima i neopreznima. Lice ovlašćeno za zastupanje i predstavljanje je Nedeljko Žugić, predsjednik Udruženja.

(089-0-F1-25-000 152-su)

Osnovni sud u Trebinju, sudija Bojana Rikalo, odlučujući povodom zahtjeva Udruženja građana "Slow food Trebinje Hercegovina" iz Trebinja, radi upisa promjene u Jedinствeni registar udruženja i fondacija kod ovoga suda, izdao je 11.12.2025. godine s l j e d e ć i

OGLAS

Odobrava se upis u Jedinствeni registar udruženja i fondacija kod ovog suda promjene lica ovlašćenog za zastupanje i predstavljanje Udruženja građana "Slow food Trebinje Hercegovina" iz Trebinja, na način što se iz sudskog registra brišu ranije upisana lica ovlašćena za zastupanje i predstavljanje Jovo Runjevac i Gordana Radovanović, a upisuje se Milica Kovačević iz Trebinja, Vinogradska broj 4.

(095-0-U-25-000-065; F-12/21-su)

Osnovni sud u Trebinju, sudija Bojana Rikalo, odlučujući povodom zahtjeva Saveza studenata Bogoslovskog fakulteta "Sveti Vasilije Ostroški" Foča, radi upisa promjene u Jedinствeni registar udruženja i fondacija kod ovoga suda, izdao je 2.12.2025. godine

OGLAS

Odobrava se upis u Jedinствeni registar udruženja i fondacija kod ovog suda promjene lica ovlašćenih za zastupanje i predstavljanje Saveza studenata Bogoslovskog fakulteta "Sveti Vasilije Ostroški" Foča, na način što se iz sudskog registra brišu ranije upisana lica ovlašćena za zastupanje i predstavljanje Stefan Ljubojević i David Mikanović, a upisuju se Stefan Nikolić, sin Branka, Milana Rakića broj 2, Paskovac, Zajača, Rep. Srbija, i Nemanja Trifković, sin Luke, Vasilija Ostroškog broj 62/10, Modriča.

(095-0-U-25-000-061; F-128/11-su)

Osnovni sud u Trebinju, sudija Bojana Rikalo, odlučujući povodom zahtjeva Kulturno-umjetničkog društva "Izvor" Čajniče, radi upisa promjene u Jedinствeni registar udruženja i fondacija kod ovoga suda, izdao je 24.11.2025. godine s l j e d e ć i

OGLAS

Odobrava se upis u Jedinствeni registar udruženja i fondacija kod ovog suda, promjene lica ovlašćenog za zastupanje i predstavljanje, na način što se iz sudskog registra brišu ranije upisana lica ovlašćena za zastupanje i predstavljanje Ljubiša Petrović i Veselin Dačević, a upisuje se Mirko Živković iz Čajniča.

(095-0-U-25-000-059; R II 23/96-su)

Osnovni sud u Trebinju, sudija Bojana Rikalo, rješavajući u postupku upisa u Jedinствeni registar udruženja i fondacija, povodom zahtjeva Automoto kluba "AMD" Foča, izdao je 24.11.2025. godine s l j e d e ć i

OGLAS

Briše se iz Jedinственоg registra udruženja i fondacija, koji se vodi kod Osnovnog suda u Trebinju, Auto-moto klub "AMD" Foča.

(095-0-U-25-000-054; F-1 34/13-su)

Osnovni sud u Trebinju, sudija Bojana Rikalo, odlučujući povodom zahtjeva Moto-kluba "Amicus - Prijatelj" Nevesinje, radi upisa u Jedinствeni

registar udruženja i fondacija kod ovoga suda, izdao je 1.12.2025. godine s l j e d e ć i

OGLAS

Odobrava se upis u Jedinствeni registar udruženja i fondacija kod ovog suda Moto-kluba "Amicus - Prijatelj" Nevesinje, sa svojstvom pravnog lica. Sjedište je u Nevesinju, Omladinska broj 17.

Osnovni ciljevi i djelatnosti su: okupljanje ljubitelja motociklizma i promovisanje moto-kulture; organizovanje moto-skupova, vožnji i druženja; učestvovanje u humanitarnim i društveno korisnim akcijama te razvoj bezbjednosti u saobraćaju i odgovorne vožnje. Lice ovlašćeno za zastupanje i predstavljanje Kluba je Srdan Ivanović iz Nevesinja.

(095-0-F-1-25-000-030-su)

Osnovni sud u Trebinju, sudija Bojana Rikalo, rješavajući u postupku upisa u Jedinствeni registar udruženja i fondacija, povodom zahtjeva Kamernog hora "Hercegovacke Gračanice Sveti Roman Slatkopojac" izdao je 8.12.2025. godine s l j e d e ć i

OGLAS

Briše se iz Jedinственоg registra udruženja i fondacija, koji se vodi kod Osnovnog suda u Trebinju, Kamerni hor "Hercegovacke Gračanice Sveti Roman Slatkopojac".

(095-0-U-25-000-063; F-1 26/11-su)

Kod Okružnog privrednog suda u Trebinju u Registar poslovnih subjekata kod subjekta upisa "TAMI" d.o.o. Trebinje upisani su podaci o promjeni lica ovlašćenog za zastupanje i promjeni ličnih podataka osnivača/člana (lična karta). Briše se lice ovlašćeno za zastupanje Dragana Ratković, a upisuje se Aleksandra Milenić, direktor.

(062-0-Reg-25-000402-su)

Kod Okružnog privrednog suda u Trebinju u Registar poslovnih subjekata upisano je osnivanje društva sa ograničenom odgovornošću pod nazivom: "TIS TYRES" društvo sa ograničenom odgovornošću Trebinje (prevod na srpski jezik: "TIS GUME" društvo sa ograničenom odgovornošću Trebinje), sa sjedištem u Ulici vojvode Stepe Stepanovića bb. Osnivač Društva i lice ovlašćeno za zastupanje je Miroslav Obradović, direktor, bez ograničenja ovlašćenja. Spoljna trgovina upisana je okviru registrovane djelatnosti.

(062-0-Reg-25-000391-su)

Kod Okružnog privrednog suda u Trebinju u Registar poslovnih subjekata, kod subjekta upisa "POPOVO POLJE" a.d. Trebinje upisani su podaci o povećanju kapitala emisijom redovnih (običnih) akcija javnom ponudom.

(062-0-Reg-25-000390-su)

Kod Okružnog privrednog suda u Trebinju u Registar poslovnih subjekata, kod subjekta upisa: "HERC GRADNJA" društvo sa ograničenom odgovornošću Bileća upisana je dopuna djelatnosti Društva.

(062-0-Reg-25-000388-su)

Kod Okružnog privrednog suda u Trebinju u Registar poslovnih subjekata kod subjekta upisa "S.A.D." d.o.o. upisani su podaci o prenosu udjela u osnovnom kapitalu i imovini, osnivačkim pravima i obavezama i pristupanje osnivača. Osnivač/član Andrzej Tadeusz Gorniak prenosi svoj osnivački udio, prava i obaveze na osnivače/članove koji pristupaju Društvu, i to 45% na Chmielowiec Kazimierz Andrzej i 45% na Silwester Bartosz Tomkowicz.

(062-0-Reg-25-000375-su)

Kod Okružnog privrednog suda u Trebinju u Registar poslovnih subjekata upisuje se osnivanje stečajne mase stečajnog dužnika "FL WOOD" d.o.o. Foča. Adresa za prijem pismena stečajne mase je Principovo naselje b. b., Ljubinje. Lice ovlašćeno za zastupanje stečajne mase je Slavko Ilić, stečajni upravnik.

(062-0-Reg-25-000377-su)

Kod Okružnog privrednog suda u Trebinju u Registar poslovnih subjekata kod subjekta upisa: "AGRO CENTAR" društvo za proizvodnju, promet i usluge d.o.o. Trebinje upisana je promjena ličnih podataka (lične karte) osnivača i promjena ličnih podataka (prezimana i lične karte) lica ovlašćenog za zastupanje. Lice ovlašćeno za zastupanje je Vanja Pejović.

(062-0-Reg-25-000376-su)

Kod Okružnog privrednog suda u Trebinju u Registar poslovnih subjekata upisano je osnivanje društva sa ograničenom odgovornošću pod nazivom: Društvo sa ograničenom odgovornošću "Velvet Fashion" (prevod poslovnog imena na srpski jezik: Društvo sa ograničenom odgovornošću "Moda od Somota"), sa sjedištem u Trebinju, Ruska ul. br. 5. Osnivač Društva je "Velvet Ski" d.o.o. Beograd - Savski venac. Lice ovlašćeno za zastupanje je Sanja Đorđević, direktor, bez ograničenja ovlašćenja. Spoljna trgovina upisana je okviru registrovane djelatnosti.

(062-0-Reg-25-000379-su)

Kod Okružnog privrednog suda u Trebinju u Registar poslovnih subjekata kod subjekta upisa: JZU Dom zdravlja Trebinje upisani su podaci o promjeni lica ovlašćenog za zastupanje. Briše se lice ovlašćeno za zastupanje Maja Mićunović, a upisuje se Nedeljka Čomora, vršilac dužnosti direktora.

(062-0-Reg-25-000385-su)